
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Αγία Παρασκευή, 11/12/2023 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Με τον περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη συναντήθηκε 
ο εκλεγμένος δήμαρχος Αγίας Παρασκευής 

Γ. Μυλωνάκης: Προτεραιότητές μας η σύντομη ολοκλήρωση των 
εκκρεμών έργων και ο προγραμματισμός των επόμενων 

παρεμβάσεων στην πόλη 
 

Τον περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη επισκέφθηκε την 

περασμένη εβδομάδα ο εκλεγμένος δήμαρχος Αγίας Παρασκευής 

Γιάννης Μυλωνάκης, στο πλαίσιο των επαφών που πραγματοποιεί με 

παράγοντες της κεντρικής διοίκησης και της αυτοδιοίκησης ενόψει της 

ανάληψης των καθηκόντων του από την 1η Ιανουαρίου 2024. Στη 

συνάντηση, στην οποία παραβρέθηκε και ο διευθυντής Τεχνικών Έργων 

της Περιφέρειας Αλ. Καλογερόπουλος, συζητήθηκαν σειρά σημαντικών 

έργων που είτε ολοκληρώθηκαν, είτε βρίσκονται σε φάση υλοποίησης 

στον Δήμο Αγίας Παρασκευής και χρηματοδοτούνται από την Περιφέρεια 

Αττικής.  

Ο κ. Πατούλης, αφού συνεχάρη τον κ. Μυλωνάκη για την πρόσφατη 

εκλογή του, εξέφρασε την πεποίθησή του ότι και ο νέος δήμαρχος θα 

συμβάλλει ώστε να πραγματοποιηθούν στην Αγία Παρασκευή και νέα 

μεγάλα έργα, που θα καταστήσουν την πόλη σύγχρονη και λειτουργική. 

Από την πλευρά του, ο εκλεγμένος δήμαρχος της πόλης ευχαρίστησε 

τον περιφερειάρχη τόσο για την ενημέρωση πάνω στην πορεία των έργων 

που υλοποιούνται στην πόλη, όσο και για την προσωπική συμβολή του 

σε αυτά. Πρόσθεσε δε ότι θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια ώστε να 

ολοκληρωθούν οι συγκεκριμένες παρεμβάσεις με γρήγορους ρυθμούς, 



αλλά και να δρομολογηθούν και άλλες υποδομές με ισχυρό αναπτυξιακό 

πρόσημο, που θα ενισχύσουν την τοπική κοινωνία και οικονομία. 

Με αφορμή τη συνάντηση ο κ. Γ. Μυλωνάκης δήλωσε: 

«Είχα την ευκαιρία να συναντηθώ με τον περιφερειάρχη Αττικής 

Γιώργο Πατούλη, ο οποίος και με ενημέρωσε αναλυτικά για τα σημαντικά 

έργα που χρηματοδότησε η Περιφέρεια στην πόλη μας και τον 

ευχαρίστησα για την προσωπική συμβολή του σε αυτά.  

Σε λίγες ημέρες ξεκινά η δική μας θητεία στον Δήμο, ανάμεσα στις 

προτεραιότητες της οποίας είναι αφενός η όσο το δυνατόν γρηγορότερη 

ολοκλήρωση των έργων που εκκρεμούν και αφετέρου ο σχεδιασμός των 

επόμενων κρίσιμων παρεμβάσεων σε επίπεδο υποδομής που σχεδιάζουμε 

για την πόλη μας. Στο πλαίσιο αυτό θα επιδιώξουμε συνάντηση με τον 

νέο περιφερειάρχη Αττικής Νίκο Χαρδαλιά, προκειμένου να 

συντονίσουμε τα επόμενα βήματά μας.  

Όπως είπαμε και προεκλογικά, η Αγία Παρασκευή έχει μεγάλες 

ανάγκες και δεν υπάρχει ούτε λεπτό για χάσιμο». 

 

 


